

OSNOVNI SUD BANJA LUKA
Broj: 71 0 St 014042 08 St
Banja Luka, 03.09.2008. godine

OSNOVNI SUD BANJA LUKA, i to stečajni sudija Radmila Medaković rješavajući po prijedlogu stečajnog dužnika „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka koga zastupa zakonski zastupnik-direktor Branislav Zec, da se otvori stečajni postupak nad nad preduzećem „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka, donio je dana 03.09.2008. godine sljedeće

R J E Š E N J E

1. Pokreće se prethodni postupak za utvrđivanje da li postoje uslovi za otvaranje stečajnog postupka nad pravnim licem „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka.

Za privremenog stečajnog upravnika imenuje se **MILAN LATINČIĆ**, dipl. ecc iz Banja Luke.

Privremeni stečajni upravnik će:

- Osigurati i starati se o imovini dužnika
- Izvršiti pregled dužnikovih poslovnih prostorija i izvršiti uvid u poslovne knjige i dokumentaciju dužnika
- Utvrditi da li postoji razlog za otvaranje stečajnog postupka
- Ispitati da li imovina stečajnog dužnika može pokriti troškove stečajnog postupka
- Utvrditi da li se poslovanje stečajnog dužnika može u cjelini ili djelimično nastaviti u toku prethodnog postupka
- Izvršiti kontrolu poslovanja.

2. Privremeni stečajni upravnik dužan je podnijeti izvještaj ovom Sudu u roku od 30 dana od dana imenovanja u kojem će izvijestiti o poduzetim radnjama i iznijeti svoje stručno mišljenje o zatečenom stanju.

3. ODREĐUJE SE PRIVREMENA MJERA, kojom se ZABRANJUJE stečajnom dužniku „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka da bez saglasnosti privremenog stečajnog upravnika raspolaže sa pokretnom i nepokretnom imovinom i novčanim sredstvima.

4. Stečajni upravnik može preduzimati pravne radnje i pravne poslove potrebne za nastavak poslovanja u ime stečajnog dužnika i sa dejstvom za njega, uz uslov da nastavak takvih aktivnosti ne šteti dužniku, niti potencijalnim stečajnim povjeriocima i za ove aktivnosti privremenom stečajnom upravniku nije potrebna saglasnost stečajnog dužnika.

5. Pozivaju se povjerioci da privremnom stečajnom upravniku bez odlaganja saopšte koje će mjere obezbjeđenja na predmetima imovine stečajnog dužnika oni zahtjevati.

6. Ročište za utvrđivanje uslova za otvaranje stečajnog postupka određuje se za dan 16.10.2008. godine u 13.00 časova u zgradi Osnovnog suda u Banja Luci, Ul. Vladike Platona br.2, soba br.26 . Na ročište se pozivaju: predlagatelj Branislav Zec - zakonski zastupnik- direktor stečajnog dužnika „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka i privremeni stečajni upravnik Milan Latinčić.

7. Ovo rješenje ima se oglasiti na oglasnoj tabli Suda istog dana i objaviti u Službenom glasniku Republike Srpske.

8. Rješenje se ima dostaviti privrednom Registru Osnovnog suda u Banja Luci radi upisa zabilježbe pokretanja prethodnog postupka i određene privremene mjere nad pravim licem „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka, zemljišno-knjižnom odjelenju Osnovnog suda u Banja Luci, radi zabilježbe, ukoliko se stečajni dužnik vodi kao vlasnik nekretnina, te „Banjalučkoj berzi“ AD Banja Luka.

O b r a z l o ž e n j e

Predlagatelj Branislav Zec- zakonski zastupnik- direktor stečajnog dužnika „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka je podneskom zaprimljenim u sudu dana 27.03.2008.godine, predložio da se otvori stečajni postupak nad pravim licem „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka.

U prijedlogu predlagatelj navodi da je pravno lice-stečajni dužnik „ČAJAVEC-ŠTAMPANE VEZE“ AD Banja Luka platežno nesposobno već duže vrijeme. Žiro računi preduzeća blokirani su duže od 60 dana i nema mogućnosti plaćanja dospjelih potraživanja prema povjeriocima, a stvorena su dugovanja prema Poreskoj upravi, Penzionom i Zdravstvanom fondu i prema drugim povjeriocima. Preduzeće je prezaduženo, te predlaže sudu da nad ovim pravim licem otvori stečajni postupak shodno Članu 6 Zakona o stečajnom postupku.

Navodi iz prijedloga za otvaranje stečajnog postupka podkrijepljeni su prilaganjem odgovarajuće dokumentacije, i to, priložen je Završni račun-Bilans stanja i Bilans uspjeha za 2007.godinu, te Potvrda Nove Banke i Raiffeisen Banke o blokadi žiro-računa iz kojih proizlazi da preduzeće ima blokirane račune od marta 2006. godine, na osnovu čega je sud utvrdio da je izvjesna platežna nesposobnost dužnika, a čime su u potpunosti ispunjeni zakonski uslovi za otvaranje prethodnog stečajnog postupka iz Čl. 6 Zakona o stečajnom postupku. Radi utvrđenja da li postoji stečajni razlog i da li postoje uslovi za otvaranje stečajnog postupka sud je odlučio pokrenuti prethodni postupak i u tom pravcu imenovao je privremenog stečajnog upravnika **LATINČIĆ MILANA**, dipl. ecc iz Banja Luke, osobu sa stalne liste stečajnih upravnika, te joj naložio da izvrši sve radnje navedene u dispozitivu ovog rješenja, a sve u skladu sa članom 12 a. stav 1 i 2. Zakona o stečajnom postupku (Čl.6 Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečajnom postupku – Službeni glasnik RS br.68/07).

Određene privremene mjere iz stava 3. i 4. dispozitiva ovog Rješenja zasnivaju se na odredbama Člana 15 stav 1 tačka 1 i stava 4 tačka 1 istog člana Zakona o stečajnom postupku.

Imajući u vidu naprijed navedeno sud je odlučio kao u izreci ovog Rješenja.

Stečajni sudija

Radmila Medaković

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja žalba nije dozvoljena (Čl. 11 stav 1 Zakona o stečajnom postupku).

Žalba se može izjaviti na odluku iz stava 3. i 4. dispozitiva Rješenja u roku od 8 dana Okružnom sudu u Banja Luci, putem ovoga suda, od dana uručenja istog.

Žalba ne odlaže izvršenje Rješenja (Član 11 u vezi sa čl. 15 Zakona o stečajnom postupku).